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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje od 9. do 10. února 2013 
 
 
Hradec Králové 
Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové a dobrovolní hasiči 
z Černilova vyjeli v sobotu 9. února před jednou hodinou v noci k zajištění 
komínového tělesa rodinného domu v obci Divec, u kterého vlivem velkého množství 
sazí a nedostatečné údržbě došlo k poškození stěny komína. Kouř z prasklého tělesa 
se dostal do místností domu. Hasiči odpojili kotel a vyčistili komín od nánosů sazí. 
Majitelka byla poučena o nutnosti revize a opravy komínového tělesa. Hmotná škoda 
nevznikla. 
 
Jednotka profesionálních hasičů z Hradce Králové – stanice Pražská vyjela po osmé 
hodině ráno k otevření dveří bytu v Mokrovousích, kde se nacházela zraněná osoba. 
Ta byla po otevření dveří předána do péče záchranné služby. 
 
K ohlášenému kouři v prostorách třináctipatrového obytného domu ve Vachkově ulici 
v Hradci Králové vyjeli v sobotu o půl desáté večer profesionální hasiči z centrální 
stanice Hradec Králové s technickým a velitelským automobilem, dvěma cisternami a 
automobilovým žebříkem. Po příjezdu hasičů na místo a provedeném průzkumu bylo 
zjištěno, že v jednom z bytů ve čtvrtém patře nechala jeho uživatelka na plotně jídlo, 
které se spálilo. Hasiči odvětrali společné prostory domu a vrátili se zpět na 
základnu. Hmotná škoda nevznikla a nedošlo ke zranění osob. 
 
V neděli 10. února o půl jedné v noci vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice 
Hradec Králové k požáru propanbutanové lahve v domě v Jasmínově ulici v hradecké 
městské části Březhrad. Dvoukilogramovou propanbutanovou lahev vynesl majitel 
ještě před příjezdem hasičů z domu ven na zahradu a snažil se ji uhasit hlínou. To se 
mu však nepodařilo a požár zlikvidovali až přivolaní hasiči. Po uhašení požáru hasiči 
ochlazovali propanbutanovou lahev a nakonec ji vložili do vany s vodou na zahradě. 
Při požáru nebyl nikdo zraněn.  
 
Požár suché trávy na ploše zhruba dva krát dva metry likvidovali včera odpoledne 
hasiči z centrální stanice v městské části Třebeš.  
 
Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové byli včera ve 20:44 hodin 
přivoláni k otevření bytu v ulici E. Beneše v Hradci Králové, kde zůstal zapnutý 
plynový spotřebič. Hasiči otevřeli dveře bytu a vypnuli plynový sporák, na kterém bylo 
jídlo.  
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Profesionální hasiči z Dobrušky a dobrovolní hasiči z Olešnice v Orlických horách 
vyjeli v sobotu 9. února odpoledne k dopravní nehodě, která se stala na silnici č. 
310 u Olešnice v Orlických horách. Řidička osobního vozidla Seat Leon sjela při 



vyhýbání se jinému vozidlu do příkopu a zůstala uvězněna ve sněhu. Hasiči pomocí 
navijáku vytáhli nepoškozený automobil zpět na silnici. 
 
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Rychnov nad Kněžnou 
nezasahovaly v neděli 10. února u žádné události. 
 
Územní odbor Náchod 
Dvě jednotky profesionálních hasičů z Dobrušky a dobrovolných hasičů z Nového 
Města nad Metují vyjely v sobotu 9. února k požáru sloupové trafostanice v ulici 
Elektrárenská v Novém Městě nad Metují. Po příjezdu hasičů a pracovníků ČEZu 
hořela primární pojistka vysokého napětí na trafostanici. Pracovníci ČEZu pojistku 
vyměnili. Požár nezpůsobil žádné škody na majetku. 
 

Od televize vyhořel rodinný dům 
 
K ohlášenému požáru rodinného domu vyjeli v neděli 10. února časně ráno hasiči 
do ulice Pašťálkova ve Velkém Poříčí. Událost byla na operační středisko hasičů 
ohlášena v 04:50 hodin. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Náchoda, dále byli 
povoláni dobrovolní hasiči z Hronova a Velkého Poříčí. Hasiči byli po příjezdu na 
místo informováni, že se uvnitř domu nachází nemohoucí osoba. Velitel zásahu 
nechal ihned na místo přivolat zdravotnickou záchrannou službu. Hasiči v dýchacích 
přístrojích vešli do domu a vynesli ven nepohyblivou osobu. Také majitel domu se při 
pokusu o hašení lehce nadýchal kouře. Po příjezdu záchranné služby byla 
nemohoucí osoba předána do péče záchranářů, kteří ji odvezli na pozorování do 
nemocnice. Hasiči uhasili požár krátce po půl šesté ráno a vyklidili zasažený pokoj 
domu. Šetřením bylo zjištěno, že v obývacím pokoji došlo k výbuchu televizoru a 
následnému požáru vybavení pokoje i s ložnicí. Televizor byl v té době v provozu. 
Příčinou exploze byla technická závada na elektroinstalaci televize. Hmotná škoda 
byla předběžně vyčíslena na 70 tisíc korun.  
 
Škodu jeden tisíc korun způsobil nedělní požár v kotelně rodinného domu ve 
Vrchovinách. Událost byla na operační středisko hasičů ohlášena v 11:05 hodin. Na 
místo vyjeli profesionální hasiči z Náchoda a Dobrušky, dále dobrovolní hasiči 
z Nového Města nad Metují. V kotelně ve sklepním prostoru domu došlo k požáru 
briket uskladněných v pytlích. Hasiči nasadili přetlakovou ventilaci na odvětrání 
zakouřeného prostoru a vynosili z kotelny doutnající věci a vybavení. Požár se 
podařilo zlikvidovat během čtyřiceti minut od ohlášení. Při požáru nebyl nikdo zraněn.  
 
Profesionální hasiči z Jaroměře a dobrovolní hasiči z České Skalice vyjeli v neděli 
odpoledne k ohlášenému požáru trávy u obce Svinišťany. Hasiči na místě ohlášení 
nenašli žádné známky po požáru a vrátili se zpět na základny. Jednalo se o planý 
poplach. 
 
Územní odbor Trutnov 
Pouze vyšetřovatel hasičů územního odboru Trutnov vyjel v sobotu 9. února 
odpoledne k ohledání místa po požáru, který vypukl v prostoru Elektrárny Poříčí 
v Kladské ulici v Trutnově. Požár dmychadel v kompresorovně zlikvidovala požární 
hlídka. Vyšetřovatel stanovil škodu na 1,750 tisíc korun. Příčiny vzniku požáru jsou 
předmětem šetření. 
 



Jednotka dobrovolných hasičů z Úpice vyjela k odstranění uniklé nafty z osobního 
vozidla Škoda Felície na parkovišti v Nerudově ulici v Úpici. Hasiči zasypali látku 
sorbentem a odstranili z komunikace.  
 
V neděli 10. února večer otevírali hasiči z Trutnova dveře bytu v ulici Janáčkova 
v Trutnově. 
 
Územní odbor Jičín 
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly 
v sobotu 9. února u žádné události. 
 
V neděli 10. února po půl páté ráno byli profesionální hasiči z Nové Paky a 
dobrovolní hasiči ze Staré Paky přivoláni na pomoc při likvidaci požáru rodinného 
domu v obci Studenec v sousedním Libereckém kraji. Při příjezdu hasičů z Jičínska 
již na místě zasahovali hasiči ze Semilska. Požár zničil střechu novostavby a došlo 
k propadnutí stropů. Po zhruba 40ti minutách hasiči z Nové i Staré Paky odjeli zpět 
na své základny. Příčiny vzniku požáru i výše škody jsou v šetření vyšetřovatelů 
z Liberecka. 
 
Profesionální hasiči z Jičína vyjeli včera po 23. hodině k ohlášenému úniku neznámé 
látky v ulici Lošťákova v Jičíně. Žena a dvě děti si stěžovaly na pálení očí a brnění 
rtů. Hasiči provedli měření na nebezpečné látky a žádné hodnoty nenaměřili. Žena i 
obě děti byly z preventivních důvodů převezeny záchrannou službou na pozorování 
do nemocnice.  
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